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           Crna Gora  
      S K U P Š T I N A  
Odbor za zdravstvo, rad  
   i socijalno staranje  
Broj: 33/17-7 
EPA 302 XXVI 
Podgorica, 06. decembar 2017. godine 
 
 
 
 
         ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET SKUPŠTINE CRNE GORE   
 
 
 
        Na osnovu člana 137 stav 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za zdravstvo, rad 
i socijalno staranje, sa sjednice održane 28. novembra 2017. godine, dostavlja Odboru za 
ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, kao matičnom Odboru, sljedeće  
 
 

M I Š LJ E NJ E 
O PREDLOGU ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2018. 

GODINU 
 
 
      Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je, u skladu sa članom 137 stav 2 Poslovnika 
Skupštine Crne Gore, razmotrio Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2018.godinu, u 
dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice iz oblasti zdravstva, rada i socijalnog staranja.    
 
      Obrazloženje Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2018.godinu, dao je generalni 
direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu finansija Nikola Vukićević. Istakao je da 
budžet za 2018. godinu iznosi oko 2 milijarde eura. Za ukupne izdatke planiran je iznos od 
821 miliona eura. Kazao je da Kapitalni budžet iznosi oko 290 miliona eura. Najviše 
sredstava je planirano za izgradnju auto puta (210 miliona eura) i naveo je da se očekuje 
stabilnost budžetskih sredstava. Naglasio je da se plate i penzije neće smanjivati a značajno 
je da je veliki dio budžeta namijenjen za razvojne projekte.   
 
      U svom izlaganju poseban osvrt dao je na projekciju sredstava za 2018. godinu, za oblasti 
koje su u nadležnosti Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje. 
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      Predstavnici potrošačkih jedinica detaljno su obrazložili ključne programe i projekte, za 
čiju realizaciju su predviđena određena  sredstva. 
  
 
    Ministar zdravlja Kenan Hrapović istakao je da su za potrebe zdravstva, za 2018. godinu 
opredijeljena sredstva u iznosu od  205,6 miliona eura. Sredstva su povećana za 4,64% u 
odnosu na budžet koji je opredijeljen zdravstvu 2017. godine. Naveo je da se ovakvim 
povećanjem sredstava budžet približava stvarnim potrebama zdravstvenog sistema Crne 
Gore. Istako je da u budžetu Fonda postoje dva programa - program 1koji se odnosi na Fond 
za zdravstveno osiguranje i program 2 koji se odnosi zdravstvene institucije. Naveo je da je 
značajno da je i ovim predlogom budžeta Vlada prepoznala potrebu za nabavkom medicinske 
opreme za zdravstvene ustanove, u iznosu od 5   milona eura. Planirana je i nabavka dva 
digitalna mamografa za rano otkrivanje raka dojke, jedan za sjevernu a drugi za južnu regiju 
Crne Gore. Značajno je da je opredijeljeno oko million eura za raspisivanje tendera za 
informacioni sistem Kliničkog centra Crne Gore. 
 
     Direktor Direktorata za socijalnu i dječju zaštitu u Ministarstvu rada i socijalnog 
staranja Goran Kuševija kazao je da su za potrebe ovog ministarstva za narednu godinu 
opredijeljena sredstva u iznosu od 95,786,605 hiljada eura. Naveo je da je Predlogom 
zakona o budžetu za 2018.godinu iznos sredstava umanjen za 40, 5 miliona eura u odnosu 
na iznos sredstava koji je bio opredijeljen za 2017. godinu.  Razlog za to jeste primjena 
Zakona o izvršenju Odluke Ustavnog suda Crne Gore  koji je Skupština Crne Gore usvojila u 
junu tekuće godine. Za socijalnu i dječju zaštitu opredijeljen je iznos od 79, 447 miliona eura. 
Za dječiji dodatak opredijeljeno je  milion eura više nego budžetom za 2017.godinu.   
Sredstva za materijano obezbeđenje  su uvećana za oko 3 miliona eura u odnosu na tekući 
budžet, zbog toga što će se, jedan broj korisnica naknade po osnovu rođenja troje i više djece, 
vratiti na korišćenje prava na materijalno obezbeđenje. Sredstva za tuđu njegu i pomoć su 
uvećana za 400 hiljada eura. Naveo je da je značajno da su predviđena sredstva za izgradnju 
dnevnih boravaka za djecu sa smetnjama u razvoju. Značajno je i da će se nastaviti i sledeće 
godine sa geronto programom. Budžetom su planirana sredstva i za zapošljavanje lica sa 
invaliditetom u Rehab centar. Za izgradnju Doma starih u Nikšiću predviđeno je 50 hiljada 
eura a za za Dom starih u Podgorici 750.     
  
    Direktor Fonda za zdravstveno osiguranje Sead Čirgić naveo je da je Predlogom 
zakona o budžetu za 2018.godinu opredijeljeno oko 205,6 miliona eura. Kazao je da budžet 
Fonda za zdravstveno osiguranje ima tendenciju rasta poslednjih godina. Značajno je da 
budžet ima razvojnu komponentu u dijelu koji se odnosi na nabavku opreme i izradu 
zdravstvene elektronske kartice.Naveo je da će ovako odobrenim sredstvima poboljšati 
stanje u zdravstvenom sistemu Crne Gore. 
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    Pomoćnica direktora Fonda penzijskog i invalidskog osiguranja Stanimirka Mijović 
istakla je, da je za potrebe ovog resora, opredijeljeno 432,24 miliona eura, i iznos ovih 
sredstava je za 3,62% viši u odnosu na opredijeljni iznos budžetskih sredstava za 2017. 
godinu, što je posledica povećanja korisnika prava penzijskog i invalidskog osiguranja. U 
Fondu smatraju da su planirana sredstva dovoljna i da će obezbijediti nesmetanu isplatu svih 
prava iz penzijskog i invalidskog osiguranja. Navela je da je iznos od 6,57 miliona eura 
planiran za administrativne troškove, što čini 1,52% ukupnog budžeta. Za socijalne programe 
za penzionere planirano je 2,7 miliona eura.    
 
      Direktor fonda rada Kemal Đečević naveo je da je za potrebe Fonda rada predloženim 
budžetom za 2018. godinu opredijeljen iznos od 2,080,331.20 miliona eura i manji je za 20% 
u odnosu na iznos sredstava koji je budžetom 2017.godine opredijeljen za potrebe Fonda 
rada. Kazao je da je ovaj iznos realan i da će biti dovoljan za potrebe ovog organa. Naglasio 
je da se, u toku sledeće godine, očekuju izmjene Zakona o radu, kojim se nadležnosti Fonda 
proširuje ali da su, u ovom organu, spremni i za takve  novine.  
     
       Načelnica u sektoru računovodstva u Zavodu za zapošljavanje Crne Gore Svetlana 
Krgović kazala je da je za potrebe Zavoda za zapošljavanje Crne Gore Predlogom zakona 
o budžetu za 2018.godinu opredijeljen iznos od 27 miliona eura i da će opredijeljeni iznos 
biti dovoljan za predviđene izdatke ovog zavoda. Navela je da Zavod realizuje svoje aktivnosti 
kroz dva projekta i to: projekat 2461 Zavoda za zapošljavanje i projekat 2463 Fonda za 
profesionalnu rehabilitaciju. Sredstva za aktivne mjere zapošljavanja su povećana sa 
dosadašnjih 2,6 miliona eura na 4, 6 miliona eura. 
 
      Odbor je podržao Predlog zakona o Budžetu Crne Gore za 2018.godinu u dijelu koji se 
odnosi na potrošačke jedinice, koje su u nadležnosti Odbora za zdravstvo, rad i sociajlno 
staranje.   
   
 
 
 
 
                                                                                            PREDSJEDNIK ODBORA  
                                                                                                    Suad Numanović 

 


